



УКРАЇНА

**ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
УПРАВЛІННЯ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я**

Н А К А З

12.08.2024

м. Чернігів

№ 420-Ц

Про врахування внесених змін до наказу державного підприємства «Медичні закупівлі України» від 02 серпня 2024 року № 696-Р «Про Розподіл та безоплатне постачання (передачу) лікарських засобів для лікування онкологічних та онкогематологічних хворих, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2023 рік»

Керуючись п.5.1., п.5.4., п.6.1., п.6.36. Положення про Управління охорони здоров'я Чернігівської обласної державної адміністрації, на виконання наказу ДП «Медичні закупівлі України» від 08 серпня 2024 року № 729-Р «Про внесення змін до наказу державного підприємства «Медичні закупівлі України» від 02 серпня 2024 року № 696-Р «Про Розподіл та безоплатне постачання (передачу) лікарських засобів для лікування онкологічних та онкогематологічних хворих, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2023 рік» та з метою раціонального та цільового використання лікарських засобів для лікування онкологічних та онкогематологічних хворих, закуплених за кошти Державного бюджету на 2023 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Закупівля лікарських засобів (в тому числі, тих, що підлягають закупівлі відповідно до договорів керованого доступу), імунобіологічних препаратів (вакцин), медичних виробів та допоміжних засобів до них» у частині «Закупівля хіміотерапевтичних препаратів, радіофармпрепаратів та препаратів супроводу для лікування онкологічних хворих. Препарати для лікування онкологічних та онкогематологічних хворих»,

НАКАЗУЮ:

1. В. о. генерального директора КНП «Чернігівський медичний центр сучасної онкології» Чернігівської обласної ради Олександрю ЗАЇЦ, як відповідальній особі закладу – одержувача забезпечити:

1.1. Врахування внесених змін до Розподілу лікарських засобів для лікування онкологічних та онкогематологічних хворих, закуплених за кошти

Державного бюджету на 2023 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Закупівля лікарських засобів (в тому числі, тих, що підлягають закупівлі відповідно до договорів керованого доступу), імунобіологічних препаратів (вакцин), медичних виробів та допоміжних засобів до них» у частині «Закупівля хіміотерапевтичних препаратів, радіофармпрепаратів та препаратів супроводу для лікування онкологічних хворих. Препарати для лікування онкологічних та онкогематологічних хворих», затвердженого наказом державного підприємства «Медичні закупівлі України» від 02 серпня 2024 року № 696-Р.

2. Наказ Управління охорони здоров'я Чернігівської обласної державної адміністрації від 08 серпня 2024 року № 412-Ц «Про врахування внесення змін до наказу державного підприємства «Медичні закупівлі України» від 02 липня 2024 року № 696-Р «Про Розподіл та безоплатне постачання (передачу) лікарських засобів для лікування онкологічних та онкогематологічних хворих, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2023 рік» визнати таким, який втратив чинність.

3. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника начальника Управління – начальника відділу Аллу ЗДОР.

В. о. начальника Управління



Олена ЗАХАРЧЕНКО

МОНТО 11278
2024. 08. 08